

● ŠE ENKRAT O INDUSTRIJSKIH TRGOVINAH

Cenejši nakupi so privlačni

Pripetilo se nam je, da smo v prejšnji številki, in sicer v prispevku Cenejši nakupi so privlačni, pomotoma izpustili dve industrijski trgovini, ki ju tudi imamo v naši občini. Prezrli smo prodajalni Papirnice Vevče in Indova. Bralcem in delovnimi organizacijama se opravičujemo za ta neljubi spodrslijaj, hkrati pa prosimo vsakogar, ki bi morda opazil, da naš spisek kljub popravku še vedno ni popoln, naj to sporoči v naše uredništvo.

Indov, tovarna naravnih in umetnih ovitkov, ima svojo prodajalno na Poljanski 95. V trgovini, ki je od 1. novembra do konca februarja odprta od 9. do 16. ure, ob sobotah od 8. do 12.

ure, so na voljo naravna in umetna čreva za koline, predvsem prve kakovosti, dobiti pa je moč tudi manjvredno blago. (Na primer ovitek, ki je krajši, kot je predpisano s standardom.) Pravi-

vijo, da so cene precej nižje kot pri zasebnikih. Ugodnost pa je tudi ta, da je mogoče obenem nabaviti vse druge dodatke, ki sodijo k izdelavi kolin, tako na primer žitarice in začimbe. Posebej zanje je Droga iz Portoroža pripravila zavitek z mešanico začimb za koline. Imajo tudi mešarska orodja in posode za pripravo teh izdelkov. Prav radi pa vam bodo v tej trgovini postregli tudi z nasveti. Naj še opozorimo, da imajo prodajni čas od 1. marca do konca oktobra od 7. do 14. ure, ob sobotah pa je zaprto.

V trgovini Papirnice Vevče na Papirniškem trgu ponujajo po nižji ceni le tapete druge in tretje vrste, tapet brez napak pri njih nimajo. Tapete druge vrste so v primerjavi s cenami tapet prve vrste cenejše za okoli 20 odstotkov, tapete tretje vrste pa kar za polovico. Po normalnih cenah, takih kot so v drugih trgovinah, pa je mogoče pri njih dobiti še fototapete, posterje, lepilo, odstranjevalec tapet, zaključne trakove, letve, rezila in nože (za polaganje tapet), stensko in talno pluto, ročno izdelani papir, papir za zavijanje na kilogram, papir formata A4 in zvezke. Odprto imajo vsak dan od 8. do 20. ure, ob sobotah od 7. do 13. ure.

DARJA JUVAN

● Ljubljana, kdo skrbi zate?

Moščani v vedno večjem številu uporabljamo sprehajalno pot ob Ljubljani na robu Štepanjskega naselja. Poskrbljeno je za pešce, pa tudi za kolesarje in mopediste. Nejevoljni pa postanemo, ko se ozremo na zanemarjene bregove in odpadke v vodi.

Nihče ne skrbi za drevesa in grmičevje. Spomladanski sneg in veter sta podrla nekaj dreves, a ta še sedaj ležijo v vodi. Ponuja se idealno igrišče za mladež. Toda ali kdo pomisli na nesrečo? Čakamo na poročilo, da je voda odnesla mlado življenje!? Ko vidiš otroke, ki se igrajo na deblu sredi vodnega

toka, se vprašaj: Ali nimajo staršev ali skrbnikov?

Vse, ki brez zadrege in vesti odmetavate odpadke in razne strupe v našo Ljubljano, sprašujem: Ali kdaj pomislite, da bodo juri vode lahko že mrvice in da bomo ostali brez pitne vode?

Območno vodno skupnost, ribiško družino, mestno komunalno skupnost, SO Ljubljana Moste-Polje in tudi krajanje pa pozivam: Poskrbimo vsak po svojih močeh, da bodo bregovi Ljubljane urejeni in čisti.

VILJEM KLEMENC

● ODDELEK ZA ZDRAVSTVENO VARSTVO ŽIVALI

● Dežurna lista za november

Sprejemanje vseh naročil od 6.30 do 20. ure (tudi ob sobotah in nedeljah) po telefonu, številka 482-912 in 484-292.

Od 20. ure j do 6.30 po telefonu na št. dežurnih veterinarjev po naslednjem razporedu:

od 26. 10. do 2. 11. France Briški, tel. št. 570-043
od 2. do 9. 11. France Špenko, tel. št. 627-198
od 9. do 16. 11. Jože Štrus, tel. št. 772-402
od 16. do 23. 11. Jure Kastelec, tel. št. 264-625
od 23. do 29. 11. Bogdan Jerše, tel. št. 262-076
od 29. 11. do 7. 12. France Briški, tel. št. 570-043.

Direktor
dipl. vet. BORUT BRADAC

● ZA VEČJO

VARNOST NA CESTAH

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in Avto-moto društvo Moste organizirata v okviru akcije »BREZHIBNO VOZILO JE VARNO VOZILO« brezplačne tehnične preventivne preglede osebnih motornih vozil, in sicer v prostorih avtomehanične delavnice AMD Moste, Jana Husa 1 a v Ljubljani.

BREZPLAČNI TEHNIČNI PREVENTIVNI PREGLEDI OSEBNIH MOTORNH VOZIL BODO:

v torek, 5. novembra od 9. — 17. ure in
v sredo, 6. novembra od 9. — 17. ure.

Voznikom priporočamo, da izkoristijo ugodno priložnost ter tako sebi in drugim udeležencem v prometu zagotovijo večjo varnost na cesti.

MALI NAGRADNI PROMETNI KVIZ SPV

Pravilnega odgovora na vprašanja prometnega kviza, objavljenega v 11. št. Nsk v uredništvo nismo prejeli, zato vprašanja ponavljamo

1. KAJ POMENI RUMENA UTRIPAJOČA LUČ NA SEMAFORU PRED KRIŽIŠČEM?

- A) PREVIDNOST PRI NADALJEVANJU VOZNE
B) UPOŠTEVAJ DESNO PRAVILO
C) PREHOD IZ ZELENE NA RDEČO LUČ

2. KAKO SE MORA RAZVRSTITI VOZNIK Z VOZILOM PRED KRIŽIŠČEM, KO VOZI NARAVNOST?

- A) NA SREDINO VOZNEGA PASU
B) NA DESNO STRAN VOZNEGA PASU
C) NA LEVO STRAN VOZNEGA PASU

3. ALI IMAJO TALNE OZNAČBE NA VOZIŠČU PRED KRIŽIŠČEM POMEN PROMETNEGA ZNAKA?

- A) DA
B) NE

Pravilne odgovore obkrožite in na dopisnici odpošljite na naslov: Uredništvo Naše skupnosti, Ob Ljubljani 42/II, najkasneje do 13. novembra 1985.

Dobitnika nagrade ZRAČNE TLAČILKE bomo izžrebali in objavili v naslednji številki Naše skupnosti.

1. vprašanje			2. vprašanje			3. vprašanje		
A	B	C	A	B	C	A	B	C

Vrtičkarji se bodo organizirali

Na pobudo družbenopolitičnih dejavnikov KS Jože Moškrič-Ciril in društva Emona vrtiček so vrtičkarji med Žalsko, Pokopališko, Jarško in Smartinsko cesto (na sliki) sklenili, da se bodo organizirali v samoupravne vrtičkarske enote, ki bodo združevale 10 do 15 najbližjih vrtičkarjev.

Za svojo prvo nalogo so si zadali, da bodo jeseni čimbolj očistili in pospravili svoje vrtičke. Fiziolowke, sode in drugo vrtičkarsko opremo bodo zložili in pospravili tako, da bo zbujala čimmanj pozornosti in pripomb mimoidočih. Vsega tega ne bodo več zaščitili s kričeče barvnim polivinilom, temveč le s brezbarvnim (prosojnim) ali temnim polivinilom oziroma kakimi drugimi podobnimi pregrinjali.

Da bi akcija čimbolj uspela, so sklenili, da bodo med seboj tekmovali, poiskali najboljše in jim v znak

priznanja podelili cvetoči mak. Posebno pozornost pa bodo posvetili najbolj zanimivim vrtičkarjem, ki jim bodo za spodbudo podelili pečko koprivo in o tem tudi poročali v našem glasilu.

Vrtičkarji tega območja pa ne bodo tekmovali samo med seboj, temveč so k tekmovalju povabili tudi vse druge vrtičkarje iz naše občine pa tudi iz občine Bežigrad. Tako bodo vrtičkarji sami poskrbeli, da bodo njihovi vrtički tudi pozimi urejeni, v času bujne vegetacije pa da bodo čimbolj urejeni sestavni deli zelenih površin.

Vrtičkarji vabimo vse občane, še posebno pa dopisnike in novinarje, da to njihovo medsebojno tekmovalje spremljajo in o tem poročajo v našem tisku in radiu. Tako bomo vsi skupaj prispevali k lepši podobi naše občine in celotnega mesta.

S.



Naša skupnost

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.

Predsednik - izdajateljskega sveta je Marija Fedran, podpredsednik pa Milan Pritekelj.

Glasilo urejajo: Slavko Gerlicca (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Jože Kereš, Božo Košutnik, Jančko Kramžar, Marija Lukežič, Franca Mandelje, Cveto Pavlin, Marko Roth in Mile Štimec. Izhaja tritredensko v 24.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih preek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: CDb Ljubljani 42, tel. 447-817. Zintra račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domovec.



● Letos je manj zelja

»Manj smo ga letos sadili, glave so drobnejše in mehkejšee kot druga leta.« nam je na kratko ocenila to priljubljeno poljščino mlada kmetica Jožica Levičnik (na sliki je druga z leve) iz Sneberji 36, ki je sončnega oktobrskega dne s pomagачi pospravljala zelje.

Ta dan je bil mož Brane po drugih opravilih in je bila ona »ta glavna«. Ker pa jim je šlo delo dobro od rok, je utegnula malo poklepetati tudi za Našo skupnost, »za tisti časopis, ki ga dobimo zastonj«, je znala povedati Jožica. Povedala pa je še, da na njihovi kmetiji pridelujejo vsakega po nekaj: nekaj oddajajo mleka, redijo bike za meso, pridelajo nekaj pšenice in še vrsto drugih poljščin, tudi zelja. Tega so pretekla leta po 15

ton tudi skisali, ker pa so se, še posebno lani, začele težave s prodajo, so letos sadili manj zelja; suša pa je pridelek še zmanjšala, tako da ga bodo skisali le kakih 7 ton. Prav toliko pa ga imajo v bazenu še lanskega. Po njeni oceni bo letos nasploš zelja manj in bo zato šlo dobro v prodajo.

S kmetijsko zadrugo Dobrunje dobro sodelujejo kot kooperanti, sama pa se bo v okviru kmečkih žensk povezala kasneje, ko bo deklica, ki jo je rodila prvega januarja letos, malo odrasla in se bo ta čas tudi sama še bolj vživela v naše kraje, saj se je priženila iz Brežic. Je pa zelo zadovoljna, ker so Sneberčani zelo prijazni ljudje in vedno voljni pomagati.

SLAVKO GERLICA

● Na povrtninah je svinec

V zvezi z nadzorom nad vrtičkarstvom, ki se je v zadnjem času zelo razmahnilo, in bo tudi zelo blizu ali pa tik ob cestah z gostim avtomobilskim prometom, je inšpekcija dala v laboratorijski pregled tudi vrtnine, ki so zrastle na navedenih območjih.

Številne raziskave tujih avtorjev iz tega področja so pokazale, da emisija svinca iz avtomobilskih izpuhov vpliva na zvišanje koncentracije lettega v zemlji in nekaterih kmetijskih pridelkih.

Znano je, da obstaja korelacija med koncentracijo svinca v zgornji, 5-centimetrski plasti zemljišča in razdaljo vzorčnega mesta ob robu cestišča. Na razdalji večji od 50 m je onesnaženost precej manjša in nekako ustreza količini svinca, ki se zaradi industrije kopiči v zraku kot element splošne onesnaženosti.

Da bi ugotovili koncentracijo svinca v zemlji obcestnih vrtičkov na območju Ljubljane, ki so izpostavljeni zastupitvi s svincom iz avtomobilskih izpuhov, je bila pozimi narejena pilotska analiza zemljin z nekaterih območij Ljubljane. Rezultati so pokazali dokaj višjo koncentracijo od dovoljenih količin. Da bi bila analiza popolna, je bila poleti opravljena podobna pilotska analiza vzorcev zelenjave (zelene solate). Ta je poka-

zala naslednje rezultate: en vzorec neoprane solate ni bil primeren in ni ustrejal pogojem 8. čl. pravilnika o količinah pesticidov in drugih strupenih snovi, ki smejo biti v živilih (Ur. l. SFRJ, št. 59,83) zaradi previsoke vsebnosti svinca. Drugi vzorci so bili glede na vsebnost svinca neoporečni, torej primerni za uporabo.

To je potrdilo mnenje, da svinec ne prodre (ali pa zelo malo) v rastlino, ampak se kopiči na listih zelenjave. To vse pa narekuje zaključek, da je potrebno zelenjavo, ki raste na vrtovih ob prometnicah, pred uporabo zelo dobro oprati, tako da ne bi z njo uživali istočasno tudi škodljivih snovi.

DELO DOBI

Iščemo honorarno delavko za čiščenje pisarniških prostorov — za približno dve uri dnevno. Osebnih dohodek 5.500 din neto. Interesentke naj se zglasijo na občinskem svetu zveze sindikatov Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1, III. nadstropje, soba 81, vsak dan od 8. do 16. ure.



sozd
**Mercator -
Kmetijstvo Industrija
Trgovina n. sub. o. Ljubljana**

MERCATOR — ROŽNIK

TOZD GOLOVEC

Delu vaših želja bomo zagotovo ustregli v naših živiliških trgovinah in bifejih.

Preostale želje pa vam bomo izpolnili v naših trgovinah s pohištvom, tekstilom in železnino.

Vaši prodajalci

Razstava malih živali na Kodeljevem

Garderoba letnega kopaljšča Kodeljevo je bila od 18. do 20. oktobra dom nenavadnih stanovalcev. Največ je bilo kuncev, kokoši in druge perutnine (fazanov, puranov, rac), precej je bilo tudi raznih vrst golobov, papig in drugih ptic, nekaj morskih prašičkov, hibridnih dihurjev in celo ameriška činčila je bila vmes. Naše občinsko društvo gojiteljev malih živali, ki obstaja šele dobri dve leti, vanj pa je včlanjenih 130 rejcev iz vse Ljubljane, je pripravilo že svojo drugo društveno razstavo. Tokrat je sodelovalo 42 gojiteljev, največ iz naše občine, nekaj pa tudi iz drugih predelov Ljubljane, namen razstave pa je bil prispevati k razširitvi čistih pasem med rejci. Med številnimi obiskovalci je bilo zlasti prvi dan največ otrok, ki so se čudili glasnemu petelinjemu petju, nizkim, skoraj jeznim glasovom francoskih rac in mehkim, raznobarnim kožuščkom zajčkov.

Besedilo in slika: DARJA JUVAN

